

## Să-I MULȚUMIM Domnului pentru...

... perechile care și-au început viața de familie la altarul Domnului în luna august – **Daniel și Cristina VOICA, Vlad & Roxana ARAMĂ, Natanael & Simina STUPAR, Daniel & Naomi BOGOJEL, Flavius & Ana POTRA și Liviu & Elisabeth OPREA.** Glorie Lui pentru binecuvântarea revărsată din prima zi și până la sfârșit peste toate aceste familii!

... **toți predicatorii** care ne-au transmis mesajul lui Dumnezeu luna precedentă – Dumnezeu să le dea har în vorbire și pe mai departe și să-i ajute să se păstreze curați și sfinți înaintea Lui.

*"Căci ce binecuvântezi Tu, Doamne, este binecuvântat pentru veșnicie!"*  
(1Cronici 17:2)

(continuare din pagina anterioară)

**4. Ce să faci în timp ce aștepți? Nimic diferit de ceea ce ai făcut până atunci.** Nu știu care sfânt a fost întrebat în timp ce muncea în grădină, ce ar face dacă ar ști că Domnul vine la noapte. Sfântul a răspuns calm că ar continua să lucreze grădina! Concentrarea asupra lucrului pe care-l așteptăm (un nou loc de muncă, o vindecare, o rezolvare într-o situație dificilă) nu are niciun rost. Oricum, Domnul nu va veni mai repede! Iar noi intrăm într-o stare de neliniște, de nerăbdare, de îngrijorare și de neîncredere în Domnul, toate acestea fiind păcate și idolatrie. Așa că, *roagă-te, lasă în grija lui Dumnezeu lucrurile așteptate și continuă să faci ceea ce faci de obicei.*

**5. Adesea câștigul cel mai mare al așteptării nu este lucrul pe care-l aștepți, ci caracterul tău îmbogățit cu răbdare și încredere în Domnul.** Vei fi o persoană mai bună, un creștin mai matur, nu pentru că ai primit o vindecare sau un nou loc de muncă, ci pentru că L-ai așteptat pe Domnul! Și nu pot sublinia îndeajuns importanța și greutatea acestor cuvinte: *Ai așteptat pe Dumnezeu!* ■ [www.dorupope.com](http://www.dorupope.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hrisuc:** tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

### SERVICIILE BISERICII

**DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin**  
**18 - 20 Serviciu divin**  
**MARȚI : 19 - 21 Seară de rugăciune**  
**JOI : 19 - 21 Serviciu divin**

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

**ATENȚIE!**

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*.

Timisoara – str. Banu Mărăcin  
nr.25 tel. 0256-472002

## BISERICA POARTA CERULUI

*"Și să-L cunosc pe El..." (2012)*



### O poartă deschisă către ceruri

*"Fiecare să se cerceteze, dar, pe sine însuși, și așa să mănânce din pâinea aceasta și să bea din paharul acesta."*  
(1 Cor. 11:28)



### Să ne apropiem de Masa Domnului

Domnul ne cheamă din nou la masa Lui și o face cu toată dragostea unui Tată, dar oare cum ne găsește pe noi această invitație Divină? Suntem noi cu adevărat pregătiți să stăm la masă cu Mielul care s-a jertfit pentru noi?

Cred că fiecare dintre noi ar trebui să se cerceteze și să vadă care sunt trăsăturile care îl caracterizează pe Isus, trăsături pe care ar trebui și noi să le avem, iar dacă încă nu le avem, să ne rugăm cu stăruință Domnului să ne modeleze caracterul în așa fel încât să le dobândim și astfel să fim demni de-a sta la Cină cu El.

Trei dintre cele mai importante trăsături ale Mântuitorului nostru sunt: credințioșia, dragostea și iertarea. El a fost **credincios** în tot ce a zis și a avut încredere deplină în Tatăl, chiar și atunci când a trecut prin momente extrem de dificile: „*Tată, dacă voiești, depărtează paharul acesta de la Mine! Totuși făcă-se nu voia Mea, ci a Ta.*” (Luca 22:42). **Dragostea Lui** pentru omenire a fost atât de mare, încât a acceptat să își dea viața pentru noi și a fost umilit cumplit: *"Atunci L-au scuipat în față, L-au bătut cu pumnii și L-au palmuit"* (Matei 26:67). El a dovedit **iertare profundă** atunci când, în timp ce se jertfea pe Cruce, răstignit de cei care îl aclamaseră cu o săptămână înainte, a rostit: „*Tată, iartă-i, căci nu știu ce fac!*” (Luca 23:34).

Suntem noi **credincioși**, plini de **dragoste** frățească și de **iertare** chiar și față de cei care ne greșesc? Haideți să-I cerem Tatălui Nostru să ne umple caracterul cu aceste trăsături și astfel să ne apropiem ca și niște frați adevărați ai Mântuitorului de Masa Lui! Amin. ■ I.T.

## Să ne cunoaștem unii pe alții...

### Familia MUREȘAN Cornel & Lavinia



Tineretea este perioada din viață în care ne putem dedica lui Dumnezeu cu toată energia și creativitatea caracteristică vârstei, în care putem să clădim o relație personală cu Domnul care să ne întărească credința și care să ne formeze pentru a deveni oameni tot mai plăcuți Lui. Astăzi, dorim să cunoaștem o familie întemeiată cu puțin timp în urmă în biserica noastră - în 20 mai 2012 - formată din doi tineri care-L caută pe Domnul și care au hotărât să pornească împreună cu El pe drumul căsniciei - familia Mureșan

**Cornel și Lavinia.** Cei doi sunt studenți la *Universitatea de Medicină și Farmacie*, medicină generală, în anul VI. Cornel s-a implicat, încă dinainte de căsătorie, în grupul de studenți creștini de la această facultate, iar soția sa îl sprijină întru totul în această lucrare.

Fiind o familie tânără, aflată la început de drum, cei doi își doresc ca, pe plan spiritual, în familia lor să fie unitate, în dragoste și înțelegere. Cornel și Lavinia și-au propus să meargă întotdeauna împreună cu Domnul pe drumul vieții, acceptând călăuzirea Duhului Sfânt și căutând mai mult decât orice Împărăția Cerurilor și neprihănirea. Ei pot mărturisi că, stând astfel în ascultare de Dumnezeu, El i-a binecuvântat când erau necăsătoriți și sunt siguri că acum, în cadrul căsătoriei, dacă vor urma cu aceeași dedicare calea lui Dumnezeu și vor pune la temelie căminul lor poruncile Lui, Domnul îi va purta din biruință în biruință, binecuvântându-i! Versetul preferat al soților Mureșan este scris în Galateni 2:20 - *"Am fost răstignit împreună cu Hristos și trăiesc... dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine. Și viața pe care o trăiesc acum în trup o trăiesc în credința în Fiul lui Dumnezeu care m-a iubit și S-a dat pe Sine Însuși pentru mine."* Dorim ca Domnul să dea multă putere celor doi să-L reprezinte întotdeauna cu cinste oriunde vor fi, să crească ca și familie în apropierea de Domnul și-n cunoașterea Lui, iar credința să le fie neclintită în Acela care nu-i va părăsi cu niciun chip. Să ne rugăm pentru familia Mureșan, cerând Domnului împreună cu ei sănătate în dreptul lor și ajutor din partea lui Dumnezeu pentru a-și finaliza cu bine studiile. Fie ca Domnul să-i însoțească la fiecare pas! ■ A.H.

Urăm  
"La Mulți Ani!"  
în umblarea cu  
Domnul celor care  
își serbează ziua  
de naștere  
săptămâna  
viitoare:

Duminică, 2 sept.

**Anamaria Bala**  
**Denisa Croitoru**  
**Debora Florescu**  
**Pascu Gândilă**  
**Marcela Nedelcu**  
**Laurențiu Trică**

Luni, 3 septem.

**Iemima Andruș**  
**Alexandra Glava**  
**Cristian Manofu**  
**Marinela Ștefănescu**

Marți, 4 septem.

**Remus Bob**  
**Nina Olteanu**

Joi, 6 septembrie

**Alexandru Benga**  
**Cristian Hudema**  
**Tamara Onufrei**

Vineri, 7 septem.

**Carmen Iacobescu**  
**Ioan Mihnea**  
**Iosif Prichici**  
**Maria Popovici**  
**Ovidiu Creac**  
**Corneliu Meici**

"Să vă aduceți astfel  
aminte de poruncile  
Mele, să le împliniți și  
să fiți sfinți pentru  
Dumnezeul vostru."  
(Numeri 15:40)

## Așteptând pe Domnul

Viața nu e prea lungă chiar dacă trăim 80-90 de ani sau mai mult! Și o mare parte din viața noastră o petrecem așteptând. Am fost tentat să scriu „o cheltuim așteptând“, dar am renunțat la expresia asta în schimbul termenului de *petrecem*. Nu știu dacă și altora li se pare așteptarea o cheltuire, o pierdere de timp... De ce a rânduit Dumnezeu astfel, ținând cont cât de scurtă și dificilă e viața? Și nu vorbesc aici despre oamenii care nu-L cunosc pe Dumnezeu și nu așteaptă nimic de la El - ei se zvârcolesc și se trudesesc mereu ca să ajungă la ținta propusă. Creștinul însă, după ce începe această viață nouă cu Domnul, începe să învețe să aștepte... pe Domnul! Saul a trebuit să aștepte pe Samuel (1 Sam. 13:5-13), Ilie a stat în gura unei peșteri așteptând apariția lui Dumnezeu (1 Regi 19:11-13), și întreg poporul lui Dumnezeu (vezi pe Simeon) au așteptat venirea lui Mesia (Luca 2:25-26). David a fost uns ca rege, dar a așteptat zeci de ani până să ajungă la tron. Iosif și-a visat visele, dar au trecut zeci de ani până când s-au împlinit. Pavel s-a întors la Domnul, dar a așteptat 14 ani până a intrat efectiv în lucrare. Mesia s-a născut, a crescut și a așteptat 30 de ani până și-a început lucrarea ca Mesia!

Mie nu-mi place să aștept. Mă simt ca și când aș fi împotmolit cu mașina în noroi și orice fac și orice încerc, roțile mi se învârt în gol și nu merg nicăieri. Apoi mă resemnez: nu am și-așa nimic mai bun de făcut decât să aștept. Ce aștept? Pe Domnul.

Iată câteva lucruri pe care le-am învățat așteptând pe Domnul. Poate îți prind bine!

**1. Domnul nu întârzie, nici nu se grăbește niciodată** (deși nouă ni se pare cel mai adesea că întârzie). El este întotdeauna la timp. Nu lucrează după timpul meu (care e adesea grăbit de nerăbdare, de impresia de urgență a situației, de lipsă de caracter, etc.). De aceea, e mai bine să mă acord de la timpul lui Dumnezeu. Biblia ne spune că Dumnezeu a venit la împlinirea vremii (Gal. 4:4). Când vremea a fost cea mai propice. Și singurul care păstrează vremurile și soroacele în stăpânirea Sa este Dumnezeu!

**2. Domnul nu vine întotdeauna în felul în care-L aștept.** Rar face după așteptările mele și lucrul acesta e greu de acceptat și de apreciat. Doar după ce a venit Domnul, are sens cum a procedat, dacă are sens! Mesia nu a venit în casa lui Irod, ci-n casa unor oameni săraci, dar în casa unor neprihăniți! Nu a eliberat de romani o națiune, ci a eliberat de păcat un popor din orice limbă, din orice seminție, cum zice Ioan în Apocalipsa.

**3. Domnul folosește adesea circumstanțele cele mai obișnuite, oamenii cei mai simpli și umili pentru a se arăta la timpul Său!** Câteodată lucrează prin minuni! El este Dumnezeu, El poate face aceasta și o și face! Dar, probabil, că cel mai adesea, va lucra prin lucruri simple, la îndemâna oricui. Și nu rareori, Dumnezeu folosește persoanele și împrejurările cele mai neprielnice, mai nepotrivite ca să vină! Poate un dușman, o criză, o boală, o persoană care nu ne place. Ilie a fost hrănit de corbi, Moise a fost pregătit în pustie în munca de cioban la niște oi, etc.

(continuare în pag. 4)

